

愿景陈述

蒂贾尼·穆罕默德·班迪的愿景陈述

尼日利亚联邦共和国政府提名我竞选联合国大会第七十四届会议主席一职，非洲联盟赞同提名，支持我竞选该职位。为竞选之故，我很高兴与大家分享我的愿景，说明我领导的主席办公室将如何指导大家作出共同努力，应对我们当今面临的全球挑战。在这个征途中，我必须得到所有会员国的支持。

当今联合国与大会主席办公室

考虑到本组织的创立理想及其对人类进步不可估量的贡献，我们就能最好地理解大会主席一职的重要性。联合国的影响遍及全球，因此它是地球上最有代表性的政府间机构，也是维护世界和平与安全、实现可持续发展、促进和保护人权、取得社会进步的最大希望所在。它的会员来自全球各个角落，这为它赋予了合法性，使之能够作为国际社会的声音和良知作权威性发言，并直面国家内部和国家间武装冲突、自然灾害和大规模人口流离失所等复杂、艰巨的全球挑战，为人类服务。

根据《联合国宪章》的规定，联合国致力于人类进步和对我们共同家园的环境保护。众所周知，《宪章》第一条规定，我们的主要任务是“维护国际和平及安全，并为此目的：采取有效集体办法，以防止且消除对于和平之威胁，制止侵略行为或其他和平之破坏”。要完成这一崇高的事业，我们必须寻求合作、协作、统一和团结，并将其作为引领我们前进的灯塔。

值得称道的是，联合国在和平行动、人权、非歧视、非殖民化、性别平等和可持续发展等许多方面大力促进人类进步。它还支持区域和次区域组织的各项举措，例如《非洲联盟 2063 年议程》。它也继续与其他政府间组织和民间社会合作，以推进其裁军议程，应对国际恐怖主义、人口贩运、有毒废物倾倒问题，并防治致命疾病和大流行病。2015 年启动的可持续发展目标和《巴黎协定》在本组织近年的成就清单上高居榜首。

当然，本组织的交流和审议工作中也充斥着因规范、方法和政策的不同而出现的紧张，有时会阻碍最关键的有效行动。的确，联合国这里时有一些更困难、更持久的战争与和平问题，经常引发国家与国家之间的对抗，妨碍联合国主要机构和其他实体的协调行动。

作为本组织主要机构中最具代表性的机构，大会是本组织在所有国际问题上促进多边主义的独特论坛。它决不能放松为弥合差距、采取行动追求共同利益而作出的努力。无论挑战有多么严重，但如果各方都能通力合作，我们就最有可能取得胜利。我将把推进这种合作当作我的首要目标。具体说来，我们必须继续努力，在相互谅解、相互尊重的原则基础上，加强大会、安全理事会和经济及社会理事会之间的关系，以确保必要的协同增效和一致性，从而更好地为本组织和世界服务。

尼日利亚与联合国

在推举我作为候选人时，尼日利亚政府考虑到其《宪法》与联合国理想和目标的兼容性。尼日利亚联邦共和国 1999 年《宪法》设定了诸多外交政策目标，包括承诺：

- “促进国际合作，巩固各国之间的普遍和平与相互尊重，消除一切形式的歧视；
- “尊重国际法和条约义务，寻求通过谈判、调解、和解、仲裁和裁定解决国际争端；
- “促进公正的世界经济秩序。”

自 1960 年加入联合国成为第 99 个会员国以来，尼日利亚一直与其他会员国一道，为实现本组织目标开展建设性工作。它曾多次在安全理事会任职，并且是包括维持和平行动特别委员会(三十四国委员会)在内的众多委员会的积极成员。如今，尼日利亚是联合国维持和平特派团最令人瞩目的部队派遣国之一。

此外，尼日利亚也通过加入西非经共体和非洲联盟，大力促进非洲内部以及联合国与区域和次区域组织之间的功能性伙伴关系。它还寻求并获得了本组织的支持，以克服自己面临的一些严峻挑战，包括且特别是打击国际恐怖主义方面的挑战。

在推举我竞选联合国大会第七十四届会议主席时，尼日利亚还考虑了我在长达四十年的职业生涯中的成功领导经历——我先后在尼日利亚及其他地区担任过许多领导职务，包括学者和行政首长、非洲某主要政府间中心负责人、尼日利亚著名的国家政策和战略研究所首席执行官、外交官。在所有这些职位上，我都曾与同事和利益攸关方合作，取得了重大成果。

优先事项

大会第七十四届会议召开之时正值世界形势日益动荡，我们面临严峻挑战。尽管如此，此届会议也有可能成为联合国证明自己有能力解决重大全球问题的一个真正转折点。

确实，对可持续发展议程来说，第七十四届会议将是大事不断的一年，因为大会将在 2019 年 9 月主办一系列高级别活动，包括可持续发展高级别政治论坛、气候行动峰会、发展筹资高级别对话、全民健康覆盖问题高级别会议、审查通过实施《小岛屿发展中国家快速行动方式(萨摩亚途径)》落实小岛屿发展中国家优先事项进展情况的高级别会议。我们必须抓住这些机会进一步开展最高级别互动。所有这些重要会议都将与第七十四届会议一般性辩论同时举行。我知道这将给会员国，特别是小型代表团带来挑战；作为大会主席，我将密切关注这一问题。

作为大会第七十四届会议主席，我将集中精力有效执行现有任务，并在所有确定的后续行动领域作出贡献。此外，我会特别注意以下几点：

- 促进国际和平与安全，特别是预防冲突；在这方面，我完全同意秘书长安东尼奥·古特雷斯的想法，即关键是要预防冲突，而不是被动反应，因为被动反应会造成巨大的生命和资源代价。预防冲突也是使后代免遭战祸的最有效方式，这是世界各国领导人在商定《联合国宪章》时作出的核心承诺。在我们即将迎来本组织成立七十五周年之际，我们必须再次对这一理想作出承诺；

- 加强应对气候变化的全球行动，这是有效执行可持续发展目标的组成部分；
- 强调包容、人权，并分别增强青年和妇女权能；在我们筹备今年早些时候的《儿童权利公约》30周年活动和明年的“北京+25会议”时，我们必须在本组织和几个国家已取得进展的基础上，增强青年和妇女权能，并推动他们对人类进步作出最大限度的贡献；
- 促进伙伴关系，推动实现可持续发展目标，特别是分别关于消除贫困、零饥饿和优质教育的目标1、2和4。这需要立即采取一致行动，我将特别注意这一点。当我们说在落实可持续发展目标的背景下“不让任何一个人掉队”时，我们必须首先确保我们当中最脆弱的人不会挨饿，并有公平的机会过上有意义、有尊严、充分知情的生活。

大会主席一职和担任此职者所享有的斡旋权对解决我们所有人面临的无数挑战都十分重要。因此，作为大会主席，我将与所有会员国和其他利益攸关方密切合作，促进联合国主要机关和其他联合国办事处之间的协同作用，以推进本组织的理想和目标。我期待得到所有会员国的友好支持，让我们一同努力使世界变得更加美好。